



За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 27 (301) | Субота, 18 листопада 1950 р. | Ціна 20 коп.

ЗВІТИ І ВИБОРИ КЕРІВНИХ ПАРТІЙНИХ ОРГАНІВ

В партійних організаціях нашого університету проходять звітно-виборні збори.

Звітно-виборна кампанія є визначною подією в житті партійних організацій університету.

Звіти і вибори керівних партійних органів відбуваються в період завершення післявоєнної сталінської п'ятирічки, в обстановці небувало високого піднесення трудящих мас, їх високої політичної активності, в умовах наполегливої боротьби радянського народу за мир в усюму світі і збігаються з великою політичною кампанією — виборами до місцевих Рад депутатів трудящих.

Партійні організації факультетів та партійна організація університету, виконуючи постанову ЦК ВКП(б) та ЦК КП(б)У з ідеологічних питань, постанову ЦК КП(б)У від 24 лютого 1950 р. про розгортання критики та самокритики, як основної рушійної сили розвитку радянського суспільства, виконуючи рішення обкому, міськкому та райкому КП(б)У, провели велику роботу по підготовці висококваліфікованих кадрів для нашої Батьківщини.

В своїй практичній роботі партійні організації факультетів та партійна організація університету повсякденно домагалися підвищення якості навчання, підняття наукової роботи професорів, викладачів та аспірантів на більш високий рівень і поєднання її з практичними потребами підприємств міста та соціалістичного сільськогосподарства. Партійна організація університету та партійні організації факультетів спромоглися підняти рівень політико-виховної та культурно-масової роботи.

Але звітно-виборні збори факультетів та курсів переконливо показали, що в роботі партійних організацій мають місце ряд істотних недоліків. В доповідях секретарів партійних організацій факультетів, а також у виступах комуністів гостро критикувалися недоліки в учбовій, науковій, політико-виховній та культурно-масовій роботі.

Розгортаючи принципову більшовицьку критику і самокритику, комуністи обговорювали роботу партійних бюро факультетів, парторгів курсів (груп), а також ставлення до партійних доручень з боку деяких комуністів.

Критерієм оцінки роботи партійних організацій факультетів було те, як факультети готували висококваліфікованих фахівців, безмежно відалих своїй Батьківщині спеціалістів.

Комуністи на звітно-виборних зборах до складу партійних бюро факультетів обрали кращих професорів, викладачів та студентів. Новообрані партійні бюро і в цілому партійні організації факультетів

повинні докласти всіх зусиль, щоб скерувати роботу під знаком ліквідації всіх недоліків, які були відкриті на зборах.

Звіти і вибори керівних партійних органів нашого університету закінчуються звітно-виборними зборами партійної організації університету, які відбудуться 22 листопада цього року.

Завдання партійних зборів полягає в тому, щоб на основі розгортання принципової більшовицької критики і самокритики викрити всі недоліки в роботі партійної організації, в роботі партійного бюро, а також окремих комуністів, глибоко проаналізувати причини недоліків і накреслити шляхи для поліпшення всебічної діяльності університетської партійної організації.

Партійна організація університету до звітно-виборних зборів прийшла з великими досягненнями в науковій, учбовій, політико-виховній та культурно-масовій роботі. Комуністи і комсомольці університету впевнено ведуть перед в навчання та громадській роботі.

Але в роботі партійної організації за звітний період є чимало недоліків, які привели до того, що деякі комуністи та комсомольці в науковій та учбовій роботі відставали, допускали порушення трудової дисципліни.

До недоліків в роботі партійного бюро слід віднести випадки неправильного розподілу партійних доручень, відсутність систематичної роботи по вихованню кандидатів в члени партії та молодих членів партії, недостатню підготовку деяких партійних зборів. Великим недоліком в роботі партійної організації являється те, що в науковій роботі кафедр майже зовсім не було критики і самокритики, не було організованого систематичного взаємовідвідування лекцій професорами та викладачами, лекції не обговорювались на кафедрах.

Все це говорить про те, що партійна організація і партійне бюро університету на ряд ділянок роботи звертали мало уваги.

Партійні звітно-виборні збори університету повинні пройти під знаком розгортання критики і самокритики і стати дійсно школою більшовицького виховання комуністів.

На партійних зборах необхідно обрати до партійного бюро кращих комуністів із професорів, викладачів, службовців та студентів нашого університету, які чітко, з першого дня скерували б роботу всього колективу університету на якнайкраще виконання важливих завдань, поставлених перед нашим учбовим закладом більшовицькою партією та радянським урядом.

Одеської партії і радянського народу, натхненника і організатора перемог комунізму товариша Сталіна, а також його найближчих соратників товаришів А. А. Андрєєва та А. І. Мікояна.

Нарада також одностайно підтримала висунення кандидатом у депутати Одеської обласної Ради депутатів трудящих старшої кранової Одеського порту Марії Терентівни Чурбакової.

З великим піднесенням учасники наради прийняли текст вітального листа великому вождю і вчителю, прапорцю миру Й. В. Сталіну.

Злаукова Бігліо Мекла
П-767908
Більше уваги учбовій та науковій роботі

На звітно-виборних зборах партійної організації історичного факультету

14 листопада на історичному факультеті відбулись звітно-виборні партійні збори. Із звітною доповіддю виступив секретар партійної організації тов. Коломійчук. Він відзначив, що парторганізація історичного факультету, виконуючи постанову ЦК КП(б)У від 24 лютого ц. р., домоглася значних успіхів. Разом з тим тов. Коломійчук показав, що в роботі парторганізації є ще ряд серйозних недоліків.

Критична і самокритична доповідь тов. Коломійчука викликала жваве обговорення. В дебатах виступили 11 комуністів. Особливо гострої критики були піддані недоліки у науковій та учбовій роботі.

Доцент Єфремов у своєму виступі вказав на те, що партійна організація по суті випустила з поля зору питання науково-учбової роботи.

Гостро і принципово критикували комуністи відповідального за науково-учбову роботу від партбюро тов. Чернова, який не справився з своїми обов'язками.

Товариші Мігаль, Свічерівська і Смирнов категорично поставили питання про підготовку молодих науковців через аспірантуру. Вони відмітили також ряд серйозних недоліків у роботі кафедр історичного факультету. Так, наприклад, ще до цього часу кафедри не практикують стенографування лекцій. За останні роки історичний факультет не видав жодного наукового збірника, ніхто із викладачів не захистив кандидатської або докторської дисертації. Аспіранти, закінчуючи аспірантуру, як правило, не захищають дисертації. Так, наприклад, у минулому році 10 чол. закінчили аспірантуру, але жоден з них не захистив кандидатської дисертації.

Заслуженій критиці піддали комуністи факультетське партбюро за те, що воно недостатньо контролювало виконання рішень партійних зборів.

Партійні звітно-виборні збори історичного факультету пройшли на високому ідейно-політичному рівні, під знаком більшовицької критики і самокритики.

Збори прийняли розгорнуте рішення, спрямоване на ліквідацію вказаних недоліків, і обрали склад нового партбюро. На секретаря знову обрали тов. Коломійчука.

І. МОТЕНКО.

РОЗГОРТАТИ КРИТИКУ ТА САМОКРИТИКУ НА КАФЕДРАХ

На звітно-виборних зборах партійної організації біологічного факультету

Відбулися 14 листопада звітно-виборні збори партійної організації біологічного факультету.

З доповіддю про роботу партійної організації факультету за звітний період виступив секретар партійного бюро доцент І. Погребняк.

Доповідач відзначив, що партійна організація біологічного факультету за звітний період багато зробила для поліпшення учбової, наукової та політико-виховної роботи на факультеті. Значно підвищилася активність комуністів, стала ширше застосовуватись більшовицька критика та самокритика.

Але поряд з успіхами в роботі партійної організації та партійного бюро факультету було ще чимало недоліків. Так, партійна організація не домоглася ще такого стану, щоб критика і самокритика поширилась не лише на роботу парторганізації, а й на кафедри, де ці дійові методи майже відсутні. Кафедри факультету не практикують взаємовідвідування і обговорення лекцій професорів і викладачів, а значить і недостатньо ведуть боротьбу за високу якість лекцій. Не була також розгорнута в належній мірі критика наукової роботи кафедр, наукова робота професорсько-викладацького складу не висвітлювалась на сторінках університетської багатотиражної газети та факультетської стінової преси.

На ці і на ряд інших недоліків доповідач вказав у своєму звіті.

В обговоренні доповіді взяли участь комуністи П. Л. Іванченко, М. Афанасєва, А. Верещак, О. Тигаренко, І. Мартиненко та ін. Вони доповнили доповідача, відзначили успіхи і недоліки в роботі партійної організації факультету.

Збори пройшли на високому ідейно-політичному рівні.

Д. ОМІРОВ.

КОЛЕКТИВ УНІВЕРСИТЕТУ ОДНОСТАЙНО ВИСУНУВ КАНДИДАТАМИ У ДЕПУТАТИ ОБЛАСНОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ

Й. В. СТАЛІНА, В. М. МОЛОТОВА, Л. П. БЕРІЯ, К. Є. ВОРОШИЛОВА, М. О. БУЛГАНІНА, П. Л. ІВАНЧЕНКА

В просторому актовому залі зібрались професори, викладачі, аспіранти, студенти і службовці університету, щоб висунути кандидатів в депутати Одеської обласної Ради депутатів трудящих і представників на обласні передвиборні наради.

Збори відкрив секретар партійної організації університету тов. Несторенко.

З величезним піднесенням присутні обирають почесної президії зборів Політбюро ЦК ВКП(б) та Політбюро ЦК КП(б)У.

Першим виступає тов. Фролов. — Я пропоную, — говорить він, — першим кандидатом у депутати Одеської обласної Ради висунути великого вождя нашого народу і всього прогресивного людства Йосифа Віссаріоновича Сталіна.

Всі присутні в єдиному пориві встають і влаштовують бурхливу овацію на честь любимого вождя.

Доцент Ф. Петрунь, викладач Г. Маланьїн та студент Ткачук у своїх виступах палко підтримали кандидатуру товариша Сталіна і одночасно запропонували висунути кандидатами в депутати обласної Ради найближчих соратників великого Сталіна — товаришів В. М. Молотова, Л. П. Берія, К. Є. Ворошилова та М. О. Булганіна.

Дружними оплесками присутні схвалили ці пропозиції.

На трибуні старший викладач тов. Позігун.

— Я пропоную, — говорить вона, — висунути кандидатом у депутати Одеської обласної Ради ректора нашого університету доцента П. Л. Іванченка, вірного сина більшовицької партії і радянського народу, представника найпередовішої і найпрогресивнішої в світі радянської науки, активного громадсько-політичного діяча.

Кандидатуру П. Л. Іванченка підтримали тт. Воробійов і Погребняк. Вони охарактеризували Прокопа Леонтійовича, як прекрасного педагога і вченого, який веде велику науково-дослідницьку, адміністративну та громадську роботу.

Загальні збори колективу університету одностайно ухвалили:

висунути кандидатами в депутати Одеської обласної Ради товариша Й. В. Сталіна, товаришів В. М. Молотова, Л. П. Берія, К. Є. Ворошилова, М. О. Булганіна і П. Л. Іванченка і просити їх дати згоду балотуватися по Ворошиловському виборчому округу № 33.

Збори обрали також представників на окружні передвиборні наради.

Міжнародний день студентів

17 листопада демократичне студентство разом з передовою молоддю всіх країн відзначало Міжнародний день студентів. Встановлення цієї дати зв'язане з боротьбою прогресивного студентства світу проти фашизму і реакції, за свободу, демократію і незалежність народів.

17 листопада 1939 року гітлерівські загарбники вчинили жорстоку розправу над студентами і професорами Чехословаччини, які підняли горло протесту проти окупаційного режиму. Фашисти розстріляли дев'ять студентів Празького університету, понад дві тисячі студентів і викладачів відправили в тюрми і концентраційні табори, закрили всі університети країни.

Вже через рік прогресивні студенти всіх країн світу відзначали 17 листопада як день солідарності передового студентства в боротьбі проти фашизму, за свободу і незалежність народів.

В 1946 році в Празі відбувся Всесвітній студентський конгрес. Понад 300 делегатів від 117 студентських організацій більше 50 країн світу, що об'єднували 2,5 мільйона студентів, зібрались на цей конгрес і проголосили створення Міжнародної спілки студентів. Конгрес оголосив 17 листопада Міжнародним днем студентів.

Студентство радянської країни є активним членом Міжнародної спілки студентів, самим великим і передовим його загоном, і підтримує всі його міроприємства, направлені на зміцнення миру у всьому світі.

Студентська молодь нашої країни відзначає Міжнародний день студентства новими успіхами в оволодінні знаннями. Вона ставить своїм завданням неухильно зміцнювати єдність студентства і трудящої молоді світу, боротися за прогрес науки і культури, за права і потреби прогресивної молоді світу.

Студенти нашого університету зустрічають Міжнародний день студентів новими успіхами в оволодінні

знаннями. Ці знання студенти університету передадуть трудящим міста і села, сприяючи тим самим культурному росту нашого народу, зміцненню творчого зв'язку науки і виробництва.

Нинішній Міжнародний день студентів проходить в обстановці, коли американські імперіалісти від політики холодної війни перейшли до актів прямої агресії проти героїчного корейського народу. Американські літаки, порушуючи кордон, бомбардують мирні міста і села Китайської народної республіки, сіють знищення і смерть.

Напередодні Міжнародного дня студентів у Варшаві відкрився Другий Всесвітній конгрес прихильників миру, який раніше було намічено провести в Шеффільді. Англійський уряд фактично заборонив проведення конгресу на англійській території, відмовивши в візах більшості учасників. Та марні спроби імперіалістів адміністративними заходами стримати розмах величезного руху борців за мир, який шириться й охоплює все нові мільйони простих людей всіх країн світу. В перших рядах борців за мир іде прогресивне студентство. Відзначаючи Міжнародний день студентів, прогресивне студентство виражає свою солідарність з молоддю колоніальних і залежних країн, яка бореться за свободу і незалежність.

Прогресивне студентство висловлює рішучий протест проти американської агресії в Кореї і заявляє про свою рішучість відстояти справу миру. Демократичне студентство з радістю слідкує за неухильним ростом сил миру на чолі з могутнім оплотом безпеки народів Радянським Союзом.

В Міжнародний день студентів з новою силою прозвучить на весь світ могутній заклик: «Вперед, за міцний мир, проти імперіалістичної реакції, за національну незалежність народів, за краще майбутнє молоді!»

Загальноміські студентські збори

Тисяча п'ятсот юнаків і дівчат — студентів вищих учбових закладів Одеси заповнили 14 листопада приміщення українського драматичного театру ім. Жовтневої революції. Вони зібралися на загальноміські збори, присвячені Міжнародному дню студентів.

Зал театру прикрашений лозунгами і транспарантами з закликами до боротьби за мир у всьому світі. В глибині сцени — портрет кращого друга молоді Й. В. Сталіна.

Могутньо прозвучав перед початком зборів Гімн демократичної молоді у дружному виконанні всього залу і оркестру.

Бурхливими оплесками зустріли присутні пропозицію про обрання по-

чесної президії в складі Політбюро ЦК ВКП(б) і Політбюро ЦК КП(б)У. Під довго невсучаючу овацію почесним головою зборів було обрано товариша Сталіна.

Учасники зборів з великою увагою вислухали доповідь секретаря міськкому КП(б)У тов. Пастушка про підсумки Другого конгресу Міжнародної спілки студентів.

З величезним піднесенням присутні прийняли текст привітального листа товаришеві Й. В. Сталіну.

Наприкінці відбувся великий концерт силами студентської художньої самодіяльності. Від колективу нашого університету в концерті взяли участь студенти тт. Борисов і Овсейчик.

ЗАДАЛЕГІДЬ ГОТУВАТИСЯ ДО ІСПИТІВ

Марксистська наука про суспільство має надзвичайно важливе практичне значення в боротьбі робітничого класу за звільнення від гніту імперіалізму. Історичний матеріалізм розкриває закони розвитку суспільства, вчить правильному розумінню суспільних явищ минулого і сучасності. Тому зрозуміло, що вивчення цієї важливої науки треба приділяти виключну увагу.

Більшість студентів V курсу біологічного факультету добросовісно вивчають історичний матеріалізм, старанно готуються до семінарських занять. Добру підготовленість, глибокі знання першоджерел виявляють на семінарах товариші Немровська, Рижова, Петренко та ін.

Але поряд з цим є студенти, які відмовляються відповідати. Це—студентки Санковська, Мініна, Бірюкова, які безвідповідально відносяться до семінарських занять.

Так, наприклад, студентка Бірюкова на одне питання готова відповідати, а на інші відмовляється. Це свідчить про поверхове вивчення матеріалу, про недостатню підготовку.

З таким становищем миритися не можна. Незабаром розпочнеться зимова іспитова сесія, до якої потрібно готуватися заздалегідь. Сумлінна підготовка до семінарів з історичного матеріалізму є одночасно і підготовкою до іспиту з цієї дисципліни. Отже, готуватися до семінарів треба більш наполегливо, бо лише при глибокому вивченні першоджерел ми зможемо успішно скласти іспит з історичного матеріалізму.

Є. ЛЕВЧЕНКО.

Чому семінари проходять погано

Повсякденне вивчення творів класиків марксизму-ленінізму, активна участь в семінарських заняттях є необхідною умовою глибокого оволодіння марксистсько-ленінською наукою.

На нашому курсі в цьому семестрі відбулись семінари по вивченню праці «Дитяча хвороба «лівізми» в комунізмі» В. І. Ленна та «Про основи ленінізму» Й. В. Сталіна. Ряд студентів виявили ґрунтовні знання, уміння правильно орієнтуватися в сучасних подіях. Позитивних оцінок заслуговують відповіді Т. Мотовилова, Баєвої, Богачової, Гарбуз та ін.

Однак багато студентів не дають повних і змістовних відповідей, не вмійють пов'язати те чи інше теоретичне питання з подіями сучасності. Викладач часто висловлює незадоволення загальною невідповідністю

групи. Студенти Морозовська, Лимарева, Шарупич, Макаренко і Танкилевич на останніх семінарах одержали посередні оцінки, а студент Кравченко відповідав погано.

Причиною того, що семінарські заняття проходять незадовільно, є погана підготовка студентів, політична безграмотність багатьох з них, що пояснюється відсутністю систематичного читання газет.

Комсомольська група не може і не повинна миритися з таким становищем. Щоб успішно скласти іспит з основ марксизму-ленінізму, потрібно зараз регулярно і наполегливо готуватися до семінарів, глибоко вивчати твори класиків марксизму, слідкувати за подіями сучасності.

Л. ХЛИНОВА,
студентка II курсу філологічного факультету.

ЛІКВІДУВАТИ ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Наближається зимова іспитова сесія. Зразково підготуватися до неї і скласти всі іспити на «відмінно» та «добре»—ось яке завдання стоїть перед кожним студентом університету.

Та чи зможуть деякі студенти юридичного факультету успішно провести зимову сесію, коли вони мають ще заборгованість з минулого учебного року і нічого не роблять для того, щоб цю заборгованість ліквідувати? Так, наприклад, внаслідок систематичних пропусків лекцій і семінарських занять, внаслідок безвідповідального ставлення до своїх обов'язків студент II курсу юридичного факультету Кириакін під час літньої екзаменаційної сесії не склав іспитів з основ марксизму-ленінізму, римського та кримінального права. Студент II курсу Ридванський не склав

іспитів з історії держави і права та з іноземної мови. Студент IV курсу Заричний має заборгованість з цивільного права.

Незважаючи на те, що вже минули всі строки, визначені деканатом для ліквідації заборгованості, згадай студенти досі не склали іспитів за минулу сесію. Уже час розпочати систематичне повторення і підготовку до зимової іспитової сесії, а вони не розраховували ще за літню сесію.

Пора покінчити з таким безвідповідальним ставленням окремих студентів до своїх обов'язків. Студенти, які мають заборгованість, повинні ліквідувати її у найкоротший строк і сумлінно готуватися до зимової іспитової сесії, щоб не повторити помилок минулого навчального року.

В. ПИСАРУК.

„ЗАХІДНИЙ КОРДОН“

(Про новий спектакль університетського драмколективу)

«Боротьба за мир — справа всіх народів світу, наша з вами справа, дорогі мої друзі!». В цих словах одної з головних дійових осіб п'єси І. Прута та М. Шпанова «Західний кордон» лікаря Ганни Коляди втілена основна ідея п'єси.

Мир чи війна? Це питання хвилює зараз людей усього світу. «Мир!»—лунає на широких просторах несеяної країни Рад. «Мир!»—приєднуються до голосу радянського народу трудящі країн народної демократії. «Мир!»—рішуче виголосують доблесні воїни Народної армії Корейської народно-демократичної республіки.

Мир! Це слово виражає на різних мовах народів світу прагнення простих людей, людей доброї волі.

Його з надією вивмвляють матері, які гуляють зі своїми дітьми в парках і садах, це слово дитячим почерком виводять першокласники на шкільній дошці. Прагнення до миру скріплене понад півмільярдом підписів під Стокгольмською Відозвою. І ніщо не зламає цього прагнення до миру—ні арешти, ні вбивства, ні диверсії, ні відкриті агресія, ні брехлива пропаганда.

П'єса «Західний кордон» переносить глядача у невеличке містечко Липовці на нашому кордоні. Постріл в католицького священника Вінцента. Прокуратура веде слідство, але відшукати сліди не вдається.

У Ватикані посланець Уолл-стріту бандит в сутані кардинал Томас Кларк домовляється з ієзуїтом про деталі плану «святої Магдаліни» — плану вбивств і диверсій, шпіонажу і провокацій.

В Липовцях законспірований шпигун під кличкою Агнеса. Про це відо. Мо органам безпеки, але хто він—знайти не вдається. Використовуючи релігійність телеграфістки Ядзі, вороги шантажують її, але безуспішно. Воюючись викриття, вони вбивають Ядзі і, замітаючи сліди, наводять підозріння на радянського патріота делегату Всесвітнього жіночого конгресу лікаря Ганну Коляду.

Протягом 10 картин глядач з інтересом слідкує за тим, як поступово розмотується клубок жадливих злочинів агентів чорного гнізда світової реакції—Ватикану. Таємні вороги радянської держави викриті. Їх спроба перешкодити мирній праці радянського народу закінчилась повним провалом.

Треба відзначити, що автори п'єси, обравши актуальну тему, побудували сюжет на притягнутих збігах обставин, випадковостях. Драматургічне втілення цієї злободенної і потрібної теми не відзначається високою якістю. На догоду сумнівній інтризі автори переборщують, обриваючи сцени у вирішальних місцях, стучно «підігриваючи» інтерес глядачів.

Як віз дяді Остапа... витягли діти

(ЗАМІСТЬ ФЕЙЛЕТОНА)

Як це не дивно, але передсвятковий настрій голови місцевому Остапа Остаповича Титаренка зіпсував ляльковий театр. Справа в тому, що когось прийшло в голову запросити цей театр на дитячий ранок, який влаштувався для дітей співробітників університету. Ідея, безумовно, хороша, та не зуміли її здійснити. Дитячий ранок буде без лялькового театру. Але що ж скажеш дітям?

І раптом Остапів Остаповичу прийшла думка: а чи не виручить голова правління студентського клубу тов. Абрамович?

Вислухавши уважно голову місцевому, тов. Абрамович подумав хвилину і сказав:

— Ну, що ж, важкий це віз, але витягнемо. Можете розраховувати на наших артистів.

Обрадуваний Остап Остапович в той же день роздав запросні квитки. Він повідомляв, що 6 листопада о 12 годині дня відбудеться для дітей співробітників університету дитячий ранок. В програмі ранку—концерт.

В призначений час актовий зал університету заповнили діти. Найменших супроводжували батьки. Діти радісно щебетали, чекаючи обіцяного концерту і поглядаючи на завісу...

А за кулісами сцени про щось сперечалися голова місцевому тов. Титаренко і голова правління студентського клубу тов. Абрамович.

— І навіщо я запрягся разом з Вами у цей віз?—закінчив незадоволено т. Абрамович, вичерпавши весь запас красномовства і впевнившись, що ніякої надії на появу артистів—учасників студентської художньої самодіяльності—нема.

Становище було дійсно катастрофічне. Із залу вже доносились спо-

чатку поодинокі, а потім усе дружніші дитячі оплески. Що робити?

І ось тут на допомогу прийшла член місцевому винахідлива Ольга Сергіївна Степанова:

— Еврика! Я знайшла вихід: дамо концерт силами самих глядачів.

Товариш Титаренко схвалив цю ініціативу, але не знав, з чого ж почати.

А серед дітей в залі вже метушилась Ольга Сергіївна.

— Зрастуй, хлопчику! Мене звуть тьотя Оля. А як тебе?

— Вовочка, — спокійно відповідав малюк ласкавий тьоті.

— А ти, Вовочка, знаєш який-небудь віршик?

— Знаю, — сміливо продовжувало дитя.—«Мужичок с ноготок» знаю і про ялиночку і про зайчика знаю.

— Ходімо зі мною до дяді Остапа. Ти будеш третім номером,—задоволено говорила тьотя Оля і вела дитину за руку на сцену.

Через півгодини юний самодіяльний колектив було згуртовано. З захопленням і дитячим запалом виступали малі «артисти». Чітко і виразно звучав вірш Некрасова у виконанні Вови Несторенка:

..Гляжу—подымаеца медленно
в гору
Лошадка, везущая хворосту воз.
...а сам с ноготок!

При цих словах Остап Остапович глянув на Абрамовича і зустрів його іронічний погляд. Але обидва були задоволені, що віз із тяжким вантажем рішень місцевому про запрошення лялькового театру та про концерт самодіяльності студентів вивозили діти, серед яких не всім навіть «шестий миновал».

В. Г. ФІЛОДІН.

Огляд художньої самодіяльності університету

16 листопада у великому актовому залі розпочався огляд студентської художньої самодіяльності.

За перші два вечори виступили колективи студентів економічного, геологічного, географічного, хімічного та інших факультетів.

Приємно відзначити, що факультети в цьому році прийшли до огляду художньої самодіяльності більш ор-

ганізовано і підготовлено. Виступи студентів відзначаються більшою масовістю, вищим ідейно-політичним рівнем і кращою майстерністю виконання.

Олімпіада викликала жвавий інтерес серед студентів університету.

19 листопада відбудеться завершальний концерт, в якому будуть представлені кращі виступи студентів.

СТУДЕНТИ І МОЛОДЬ СВІТУ В БОРОТБІ ЗА МИР

КИТАЙСЬКІ СТУДЕНТИ
ВИЯВЛЯЮТЬ БАЖАННЯ
ПОІХАТИ ДОБРОВОЛЬЦЯМИ
В КОРЕЮ

ПЕКІН. (ТАРС). Студенти різних учебных закладів Мукдена проводять збори, на яких виносяться рішення про подання допомоги корейському народові в боротьбі проти американської агресії і захист своєї батьківщини. Велике число студентів виявляє бажання поїхати добровольцями в Корею.

Студенти Чанчуня виразили рішучість віддати всі свої сили на захист батьківщини і також виразили бажання поїхати добровольцями в Корею. Студенти Північно-Східного народного університету і Північно-Східного педагогічного інституту вирішили організувати добровільні групи донорів і санітарів. У резолюції, прийнятій на зборах студентів Північно-Східного народного університету, студенти заявляють: «Ми готові пожертвувати всім заради захисту своєї батьківщини».

Бажання відправитися добровольцями в Корею виявили студенти і інших районів Північно-Східного Китаю.

ЗЛІТ МОЛОДІ НІМЕЦЬКОЇ
ДЕМОКРАТИЧНОЇ РЕСПУБЛІКИ,
ПОЛЬЩІ І ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ

ПРАГА. (ТАРС). З нагоди Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру, який відкрився 16 листопада, днями в німецькому місті Ціттау (Саксонія) відбулась велика демонстрація, в якій брали участь 15.000 юнаків і дівчат Німецької демократичної республіки, Чехословаччини і Польщі.

ПРОТЕСТ СЕКРЕТАРІАТУ
МІЖНАРОДНОЇ СПІЛКИ
СТУДЕНТІВ

ПРАГА. (ТАРС). Як передає агентство Телепрес, секретаріат Міжнародної спілки студентів направив губернатору Порто-Ріко телеграму, в якій говориться:

«Від імені 5 мільйонів членів Міжнародної спілки студентів заявляємо протест проти ув'язнення в тюрму делегата на четверте засідання ради Міжнародної спілки студентів лідера молоді і члена порторіканського комітету прихильників миру Пабло Гарсія. Ми вимагаємо негайного звільнення Гарсія і поваги прав пагірїотичної молоді і студентів Порто-Ріко, які борються за мир і національну незалежність».

нечітко, є в окремих місцях утриворка.

Розвідник в сутані кардинал Томас Кларк у виконанні студента М. Ізраїля показаний досить яскраво як смертельний ворог соціалізму. Він весь кипить від ненависті до всього радянського. Значно гірше виконує роль кардинала студент М. Сербер.

По різному трактують роль замаскованого шпигуна бухгалтера Шмигля студент П. Стависький і А. Горожанкін, але обидва, кожний по-своєму, створюють образ заклятого ворога країни соціалізму.

Прекрасно виконує роль зрадника Шранека студент філологічного факультету М. Заричний.

Слід відзначити хорошу декорацію спектаклю, особливо в 3-ій дії (художник спектаклю—студент історичного факультету П. Грінштейн).

Велика кропітлива робота постановника спектаклю заслуженого артиста УРСР О. Максимова з виконавцями в значній мірі сприяла правильному сприйняттю п'єси. Спектакль учить радянських людей пильності, непримиренності до ворога.

Обдарований драматичний колектив при студентському клубі університету має всі можливості для постановки кращих п'єс російської класичної та радянської драматургії.

Е. ТАШМА,
Г. ОДИНЦОВ.

В. о. відповідального редактора
І. ТРОФИМЧУК.